

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHoz
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ

NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 48. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. december 2.

Egy szép leány öngyilkos lett

Kántor Juliska tragédiája

Nem értem meg, hogy egy fiatal leány eldobja az életet magától akkor, amikor még az élettel nem találkozott. A régi világ gyufája elment már. A szerelmeseknek a világa is új világra teremtődött. A szegény leány, aki szerelmessé lesz és nem kap a szerelmestől levelet, erre feakasztja magát.

És ti anyák, akik nevelitek a gyerekeket, miért nem tudjátok megmagyarázni nekik, hogy a szerelmen kívül van más elhivatottság is. Az élet. Ez a nagyon nehéz élet,

amellyel szembe szállni kell minden Isten-teremténynek.

Ott voltam a temetésen. Elolvastam az irást a koporsójáról: Kántor Juliska élt 22 évet. És szegény Kántor Juliska eldobta magától az életet és kérdezzük mindannyian: Miért? Kántor Juliska önmagával hasonlott meg, mert a tükörbe bele nézett, egy szép leányt látott maga előtt, akinek az élet még ígért valamit, de Kántor Juliska valamiért megharagudott az életre és elcsérlette a halállal.

Egy leány öngyilkoshága

A Nyíri utcában van a Solti-féle pékműhely. Ennek a pékműhelynek az alkalmazottja volt Kántor Juliánna 22 éves hajadon, akit minden szolgálatra beosztottak, hordta a kenyeret, kaszírozta a pénzeket és Kántor Juliánna nagyon jól végezte el a dolgát mindenkor úgy anynyira, hogy a gazdasszonya mindenki előtt bizonyította, hogy ilyen hűséges alkalmazottja sohasem volt, mint — amint mondták — Juliska.

Szombaton délelőtt kaszírozásból jött hazafelé és Solti pékné megkérdezte:

— Miért olyan szomorú maga Juliska?

A leány nem szólt semmit, végezte a dolgát, mint rendesen, elment a megbízatásokkal, amit rendesen el is végezett.

Délután 2 órakor Solti Sándor pék azt mondja a feleségének:

— Én nem tudom, hol van ez a Juliska?

Soltiné férje szavára mindjárt megjegyezte azt, hogy nem érti, hogy miért volt ilyen szomorú délelőtt a leány és rosszat is sejtett, mert keresni kezdte a hűséges alkalmazottját valami ösztönszerűleg felment a padlásra és ott a ruhaszárító kötelek között felakasztva találta meg Kántor Juliánát.

A jó háziasszony elájult és a férje tudta csak eszméltre téríteni s hiába volt a mantóknak azonnali kihívása, Kántor Juliánát holtan minősítette a mentőorvos.

A rendőrségi nyomozás kereste, hogy mi volt az oka Kántor Julia halálának. Utána maradt leveleiből megállapították, hogy szerelmes volt egy katonába, aki még a levelére sem válaszolt sohasem.

A rendőrség jelentésére a királyi ügyesség megadta a temetési engedélyt és már Kántor Juliánát el is temették.

A Kiséri 48-as Kör új elnököt akar választani

A Sáfrány Mihály-uccai 48-as körnek az elnöke Bálint János gazdálkodó, aki végtelen hozzáértéssel viszi a Körnek a dolgát. Az elnököt az utóbbi napoknak eseményei elkedvetlenítették ugyanarra,

hogy azzal foglalkozik, hogy az elnökséget másnak adja át.

Vasárnap délelőtt száz tagu küldöttség kereste fel Bálint Jánost és a küldöttség szónokája arra kérte az elnököt, hogy tartsa továbbra is

ezen tisztes hivatását, mert különben a 48-as Körnek az élete nélküle nem számít.

Bálint János a küldöttség vezetőjének a szavaira a következőképpen válaszolt:

— Én politikát nem csinállok és szeretném, ha nekem utódom lenne itt ebben a helyiségben, ebben a

körben és olyan utód, aki az én munkámat folytatni tudja.

— Isméitem, nem politizálok, mert azt mindenki tudja, hogy a politika messze áll éntőlem!

A küldöttség azzal távozott el Bálint Jánostól, hogy ő csak megmarad a Körnek az élen.

Kettős öngyilkossági kísérletért pénzbüntetés

Egy tragikus szerelem története

Szücs Albert gyárimunkás súlyos vádakkal terheltén állt 30-án a budapesti büntetőtörvényszék Horváth tanácsa előtt. A 26 éves fiatalember ellen a királyi ügyesség szándékos emberölés büntetnének kísérlete címén emelt vádat, mert hónapokkal ezelőtt rálőtt Gecső Józsefné a s a golyó az asszonyt súlyosan megsebesítette.

— Együtt akartunk meghalni, — kezdte védekezését a fiatalember, — Nagyon szerelmesek voltunk, de mégsem lehettünk egymáséi, ő máshoz ment férjhez, de később elhagyta a férjét.

Nyáron, június elején Budapestre jöttünk és a Berlini-tér 9. számú házban szobát béreltünk. Már napokkal korábban arról beszélgettünk, hogy együtt öngyilkosságot követünk el és Gecsőné ismételtén kért engem, hogy öljem meg és azután öngyilkosságot kövessek el.

— A butorozott szobában hosszasan tanakodtunk, én nem akartam

a szerelmemet megölni, de végül is én sem láttam más kivezető utat. Gecsőné feült a székben, én pedig eléje térdeltem és kezembe vettem a revolvert. . . . El is sütöttem. A golyó megsebesítette őt, a mellén találta.

A fegyvert azonban még egyszer nem tudtam használni, mert a többi golyó nem illett a csőbe. Az öngyilkosságot késsel akartam elkövetni, kétszer mellbeszuriam magamat.

A sirva védekező vádlott kihallgatása után Gecső Józsefné tett vallomást.

— Ne tessék elítélni, — mondta az asszony, — én vettem rá, hogy rámsüsse a fegyvert. Közösen akartunk a haláiba menni.

A törvényszék kívánságra elkövetett emberölés vétségének kísérletében mondotta ki büntetés Szücs Albertet és ezért 40 pengő pénzbüntetésre, illetve nyolc napi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Győztek a szentesi sakkosok Csongrádon

A szentesi sakkör Gallasz Béla vezetésével tegnap Csongrádra rándult át barátságos mérkőzésre. A versenyt a nagyobb rutínú szentesiek fölényesen 6 és fél — 3 és

fél arányban nyerték meg. Egyénként Dr. Pity, Szabó, Dr. Ungi, Feuer, Gallasz L. és Vida szerepeltek kiválóan.

Budapest—Páris 5 : 1 (3 : 0)

Budapest válogatott futball csapata 15.000 néző előtt mérkőzött tegnap délután a Párisi stadionban és győnyörű játék után 5 : 1 arányu hatalmas győzelmet aratott.

A magyar csapat támadásaival kezdődött a mérkőzés, de a felázott talajon csak a 20 ik percben sikerült Toldi révén megszerezni a vezetést (1 : 0), rögtön Titkos ered-

ményes (2 : 0), utána Sárosi angol gólt lő (3 : 0). Szünet után a 4 ik percben Toldy zúgatta kapuba a labdát (4 : 0), ezután a franciák őrték el egyetlen gólljukat (4 : 1). Ezt Sárosi azonnal visszaadta és beállította a végeredményt (5 : 1 re).

A mérkőzés végén Sárosi egy megadott 11-est a kapus kezébe lőtt.

Széljegyzetek

Szentes mai történetéhez

Semmi kétség győzelmet aratott a választáson dr. vitéz Várady László. Mi e győzelem jelentőségét nem a szavazatok megoszlásának arányával mérjük, hanem azzal a ténnyel, hogy minden idiosynersia ellenére ott van, s hova menni akart. A választási ütközet eredményének jelentősége nem a mandátumban van, amely most néhány esztendőre dr. vitéz Várady birtokába jutott, hanem abban a fegyvertényben, amelyet Ő ez alkalmommal végrehajtott.

A tájékozatlan a sikert főként a Nemzeti Egység pompásan kiépített szervezetének s az indulás politikai epizódjának tulajdonítja. A történetek alakulását oknyomozó szellem azonban ennél sokkal többet peder fel az események hátterében. A hoinap történetírójának korántsem könnyű a feladata, ha a választással kapcsolatosan kifejező és érthető kérést akar adni Szentes mai politikai életéről. Ehhez a vállalkozáshoz nemcsak történetírói tárgyilagosság, tudás felkészültség szükséges, hanem irodalmi elhivatottság és művészi készség, amely a nemes és nemtelen, az őző és önzetlen, a bátor és gyáva, a tisztá és tisztátalan vonásokat ki tudja hozni ennek a társadalomnak arcképéből. Soha kedvezőbb alkalom nem kínálkozott ilyen korrajz megalkotására, mint most.

A nagy és kicsiny tényezők fajsúlyának pontos lemérése után, azaz a tárgyilagossággal ítélkezve, amely minden eszmei alapra mozgó és a maga lelkiismeretével számoló férfit kötelez, meg kell hajtannunk az elismerés zászlóját dr. vitéz Várady László előtt. Meg azért, mert kemény munkát végzett s több olyan tulajdonságokról tett bizonyosságot, amely őt mai helyzetében megerősíti és szimpatikussá teszi. A jövő számára erős politikai tényezővé avatja az a határozottság és céltudat, amellyel a választási ütközetet előkészítette és megszűnt. A nov 24-i szavazás a nagy színjátéknak csak a fináléja volt. Mi tagadás, nemcsak szcenaris, de politikai értékű, erőteljes befejezése a kezdetnek. Új képviselők sorsa nem azon a díszelőadáson dőlt el, hanem a szöveggönyv benyújtása alkalmával, amikor a szerző első tekintetre átfogta helyzetét és világosan felismerte környezetét. Volt bátorsága akarni és akart cselekedni. Nem tudjuk elképzelni, hogy ez a cselekvés ne lett volna öntudatos és eltervelt. Enélkül csak hallatlan szerencse segíthette át a sok rejtett akadályon utja első céljához.

Mandátumot nyerni nem tartozik ez olyan események közé, amely alkalmas volna arra, hogy vele kapcsolatban egy nagy magyar társadalom jellemrajzának megalkotására alkalom kínálkozhatnék, ez a választás azonban egészen más volt, mint amilyenhez a múltban szokva

voltunk. Ez emlékeztet az alkotmányos küzdelmek fűtött légkörére, azokra a lélekhasadásokra, amelyek hajdan mindig pompás történelmi kor és kórszerrel szolgáltak.

Most, hogy dr. vitéz Várady László túl van a Rubikonon, a jövőjébe vetett hit és bizalom meggyarapodott. Ez természetes, mivel a férfiakat a teltek s az eredmények jellemzik. Amíg ilyeneket nem tud felmutatni; a bizalmat csak előlegezni lehet. Várady most legyőzte a szentesi táj mimikrijének százfeji hidráját, ami több igába hajlva, szolgáltatott kényszerítette. Az ilyen szolgálat azonban rendszerint sokba kerül a hadvezérnek és Brutusokat nevel. Mindig lovagiasabbak azok, akik a csatateret legyőzve hagyják el. Ezek nem táplálnak haragot, mert a nyílt harcok vezetői és osztagai jól tudják, hogy minden küzdelemnek szükségképpen kell legyenek győzői és legyő-

zöttei is. Nem tartoznak azok közé a könnyű fajsúlyú férfiak közé, akiket a sikertelenség bosszúra ösztökélne.

Nem volna méltó dr. vitéz Várady Lászlóhoz sem, hogy sikerét ellenfelei, de nem ellenségei rövására gyűlölködéssé mélyítene ki. Keresnie kell neki a közeledés útjait, hogy nemzetépítő céljainak elérésében új munkatársakra leljen s Szentes társadalmi és politikai békéjét a lehető legbiztosabb alapokra fektethesse, mert minden tanulságok fölött a legnagyobb tanulsága ennek a választásnak az, hogy Szentes társadalmában a Nemzeti Egység szervezetei mellett egy másik hatalmas szervezet is él és öntudatosan működik. Vannak politikai jelentőségét lebecsülni vétkes könnyelműség, elnyomni jogfosztás, önzértelet ingerelni pedig felelőtlenség lenne.

Zeyk.

Mikulásra



játékkülönlegességek, ifjúsági- és mesekönyvek, iron- és töltőtoll, eserkész felszerelések nagy választékban.

FODOR sportáruházban, Kossuth-u. 18

Magyarország, Ausztria és Bulgária pénzügyei a Népszövetség előtt

Fabinyi pénzügyminiszter Genfben utazik

Evenként háromszor ül össze Genfben a Népszövetség pénzügyi bizottsága. Ilyenkor megtárgyalják a különböző ország pénzügyi és gazdasági helyzetét, amelyet rendszerint az illető államok pénzügyminiszterei ismertetnek a bizottsággal.

December 9 én ül össze újra ez a bizottság és ez alkalommal Magyarország, Ausztria és Bulgária pénzügyi helyzete szerepel napirenden.

A mai feszült és bonyolult európai helyzetben fokozott jelentőséggel bír ez az értekezlet. Magyarországot, mint már a múltban megirtuk dr. Fabinyi Tihamér pénzügy-

miniszter fogja képviselni, akit genfi útjára dr. Csizik Béla miniszteri tanácsos kísér el. Fabinyi miniszter előreláthatólag december 8 án, vasárnap utazik el Budapestről és egy hetet tölt Genfben.

Ez alatt az idő alatt természetesen alkalmat talál majd arra is, hogy a különböző államok ott időző pénzügyminisztereivel tárgyalásokat folytasson.

A pénzügyminiszter, beavatott helyen nyert értesülésünk szerint Gömbös Gyula miniszterelnökkel a jövő hét elején beszél meg részletesen a genfi ut anyagát, de elutazása előtt a minisztertanácsot is tájékoztatni fogja.

MÉRTÉK UTÁN JUTÁNYOS ÁRON KESZITEK ÖLTÖNYT,

* FELÖLTŐI ÉS TÉLIKABÁTOT *

INOKAI TÓTH LAJOS uri szabó

Szűrszabó-ucca 3 (Béládi ház).

Mintakártyákban nagy választék

Az új év elején vége lesz a háborúnak?

A Manchester Guardian írja. Az abessziniai kérdéssel foglalkozva lehetségesnek tartja, hogy a vizslyt a jövő év elején sikerül békés uton megoldani. A lap szerint Anglia esetleg hajlandó bele-menni abba, hogy Olaszország erit-

reai és szomáli gyarmatai mögött bizonyos területeket kapjon, ha ezzel szemben Abessziniának biztosítanak a tengerhez való kijutást.

A lap megjegyzi, hogy Olaszországnak meg lehetne könnyíteni

azt, hogy Afrika más területeiről nyersanyagot szerezhesse be.

Nyolcórás munkaidőt kér a pék szövetség

Az élelmezési munkások országos szövetsége felterjesztést intézett Bornemisza Géza iparügyi miniszterhez a napi 8 óra munkaidő megvalósítása, továbbá az éjjeli munkát tiltó és a vasárnapi munkaszüneti törvényes intézkedések betartása érdekében.

Közli a felterjesztés, hogy a pék-ipari alkalmazottak nyolcvanöt százaléka a napi 12-13 órát dolgozik, az éjjeli munkát tiltó törvény ellenére a munkásságnak több mint 80-van százaléka a tiltott éjjeli órákban is dolgozik. A sütőiparra szóló vasárnapi munkaszüneti rendelkezést úgy a fővárosi, valamint a vidéki sütőüzemek egyetlen egyszer sem tartják be.

Megérkeztek

a

„Verseny” Cipőáruházba a cipő

ujdonságok és

nagy választékban kaphatók. Fiú és lányka iskolai cipők, női és férfi cipők,

fiú és lányka iskolai ruháik

férfi öltönyök, lányka iskolai kötények, harisnya és fehérenemű stb.

Gyászruhák állandóan raktáron.

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt az áruház szolid kiszolgálásáról, jó és olcsó árúiról.

Legolesőbb karácsonyi és újévi ajándékok kaphatók

PLÁGER

óra, ékszer, látszer tüzletében.

Javítások jótállás mellett készítik. Törött aranyért és ezüstért legtöbbet fizetnek.

Harminc hold lesz a legkisebb hitbizomány

A képviselőház egyesített igazságügyi és földművelésügyi bizottsága Zsitvay Tibor elnöklété alatt szombaton folytatta a hitbizományi javaslat tárgyalását, amelynek során az új családi hitbizományok alapításáról szóló harmadik fejezet kerül megvitatásra. Több kisebb módosítással fogadták el az érről szóló 65-77. szakaszokat amelyek arról

intézkedni családi bizomány gyalta a szolás ut a módos kisbirtok 30 holdb ság ezut leteiben határozta nyi refor ság kimo

lu

T

Elfelejt Olyan Olyan zánk tes köziség resztény tipró, a lászó el

Akik n farkasok csonkító dő szegé noni Ma

Elfelejt őszirózs mun mi bénított vezettség

Polgár A pol len még nül és a Rádió u amelyek csőjéből

Már n télyt, és Meg k „új vilá forradal hogy ez bennün

Lássá dasági v a messz halljato landó a rajlását

Ne té tonság kében v jenek.

Mert családi rein ny lam é nemzet művek

— a po lágitás minden ről, a t —egysz a norm ról van

Mind lést szed Szü

intézkednek, hogy kik alapíthatnak családi hitbizományt. Majd a hitbizományi kisbirtokok kérdését tárgyalta a hitbizottság. Több hozzászólás után a bizottság elfogadta azt a módosítást, hogy a hitbizományi kisbirtokok alapításának alsó határát 30 holdban szabják meg. A bizottság ezután a többi szakaszokat részleteiben is elfogadta. A bizottság elhatározta azt is, hogy a hitbizományi reform tárgyalására a sürgőség kimondását kéri.

In Memoriam! Magyar Testvérünk!

Elfelejtettük-e?

Olyan sok az a 16 esztendő?

Olyan régen volt, hogy édes hazánk testébe tört dőlték a nemzetköziség zsoldjába szegődött, a keresztény és nemzeti eszmét lábbal tipró, a zürzavaros helyzetben halászó elemek?

Akik mint a falánk és vérszomjas farkasok estek neki a vörz, megcsontított tehetetlenségében vergődő szegény kifosztott csonka trianoni Magyarországnak.

Elfelejtettük-e, mint feküdt rá az őszirózsás forradalom, majd a kommun minden következménye, mint bénított meg mindent akkori szervezetségünk hiánya?

Polgártársaim résen álljatok!

A polgári és társadalmi rend ellen még most is folynak szüntelenül és a legravasabb eszközökkel. Rádió ujján is irányított támadások, amelyek mind a forradalmak bölcsőjéből Moszkvából erednek.

Már nem is titokban. Erőt, tekinetlyt, összeköttetéseket gyűjtve.

Meg kell tehát látnotok, hogy az „új világrend“ alárcza mögött újból forradalmasítani akarják a világot, hogy ezzel ismét porba sujtsanak bennünket.

Lássátok meg a politikai és gazdasági válságok gomolygó felhőiben a messziről átcikázó villámlásokat, halljátok meg a földalatti erők állandó akna munkájának távoli morajlásában az idők intó szavát.

Ne tétenkedjete hát a kétes bizottság érzett kényelmes karosszékeiben várva, hogy mások cselekedjenek.

Mert a vallás, a tulajdon és a családi tűzhelyek megszentelt pillérein nyugvó keresztény nemzeti állam és az ennek létét biztosító nemzeti munka védelméről, a közművek és a közmunkák — a vasút — a posta, a telefon, a táviró, a világitás és közlekedési üzemek mindenkor zavartalan működéséről, a törvényes rend fenntartásáról, —egyszóval az államélet főereiben a normális vérkeringés biztosításáról van szó:

Mindenféle **harisnya fejelési, talpalásti és szemzedést** jutányosan készítek
Perkó Györgyné,
Szűrszabó u. 3. (Béla-ház).

Ennek a hazafias munkának táborába toborozunk lelkes, bátor újkatonákat; szervezetet építünk ki ellenfeleink szervezeteivel szemben, egybe tömörítve ezzel a józanság, a becsület, a hazaszeretet, a honpolgári kötelesség és a jobb magyar jövő hadseregét. Isten nevében!

A polgárság önvédelmi szervez-

kedésére a közeljövőben a táborozások újból megindulnak, jelentkezés az áll. anyakönyvi hivatal helyiségében, Városháza, emelet.

Jöjjetek hát mindannyian férfiak, nők egyaránt a nemzeti munkavédelem zászlója alá, a honpolgári kötelesség szólit benneteket.

(Beküldött cikk.)

Ajándékba **Órá**t, **Ékszer**t vegyen.

Kadlec László órás és ékszerész

Olcsó szolid árak. — Nagy szemüveg raktár!

Javítások olcsón, jól és teletőszéggel készülnek.

Kossuth ucca 3 Ev. bérházban, — a sarkon!

Nincs élelmiszejük az abesszin seregeknek

A külföldi haditudósítók jelentéseiben különös figyelemmel kísérik a legújabb abesszin csapatösszevonásokról, valamint hadmozdulatokról szóló híreket és azt a következtetést vonják le, hogy az abesszinek szakítanak az eddig követett hadászati módszerrel, azaz felhagynak a gyenge ellenállás és a lassu visszavonulás módszerrel.

Az etiópok most valószínűleg erős ellentámadásba kezdenek.

Azt hiszik azonban, hogy ez a módszer még nem egészen elhatá-

rozott, mivel a népus időt akar nyerni, hogy csapatait elláthassa korszerű hadianyaggal. A levelezők ezt a megjegyzést azzal támasztják alá, hogy az abesszin seregeknek teljesen hiányzik a hadtápszolgálati berendezése.

Továbbá a hosszabb időre elegendő élelmiszer és tartalékanyag. Ez arra kényszeríti az abesszin sereget, hogy azzal táplálkozzanak, amit a táborozási helyen találnak.

Öngyilkos lett mert rosszat álmódott

A szatmári rendőrséget különös öngyilkosság foglalkoztatja Weinberger Ferenc nagykirályi postatisztviselő gyógykezelés végett bejött Szatmárra, ahol felaságával együtt egy vendéglőben szállt meg. Reggel az asszony feikelt, hogy férjének reggelit készítsen elő. Amikor visszament a szobába, rémülten látta, hogy férje átvágott nyakkal, vérben fetreng az ágyon.

Az előhívott mentők és rendőrök

megállapították, hogy Weinberger egy hatalmas konyhakéssel vágta át a nyakát, súlyos sebet ejtve magán. A kórházban magához tért és elmondotta, hogy azt álmódta, hogy a gyermeke nem az övé és mikor felébredt, az álom kábulatában elkeseredésében felkapta az asztalon heverő konyhakést és elmetszette a nyakát. Weinberger állapota igen súlyos.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Háztartási, valamint pipere áruk legnagyobb bevásárlási forrása 38-as számú fiók üzlete.

☞ SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám. ☞

Itáliát nem hozza zavarba az olajtilalom

Az olasz közvéleménynek az a felfogása, hogy ha a kőolajat is kivételi tilalom alá helyezik, ez azért történik, mert meg akarják alázni az országot. Főleg ez a felfogás az oka annak, hogy a kőolaj-tilalom

elrendelése esetén heves visszahatástól lehet tartani.

Technikai szempontból a helyzet nem olyan súlyos, mintahogy általában vélik. Olaszország ugyanis igen nagymennyiségű kőolajjal rendel-

kezik, másfelől a polgári fogyasztás a takarékosági rendszabályok következtében lényegesen csökkent és komoly eredménnyel biztatnak már a közeljövőben azok a kísérletek, amelyeket a kőolajpótló és egyéb fűtőanyagok jobb kihasználása terén folytatnak.

Dr. Bárdos Jenő községi orvos lakását s rendelőjét Szegvárról Szentesre, Horváth Gyula-ucca 19. szám alá helyezte át.

BRÜLL

Áruház a legelősebb

Egyházi hírek

Hajnali misék
a plébánia templomban

December hó 2-ikától kezdve december hó 23-ig bezárólag minden hétköznap reggel 6 órakor hajnali misék lesznek a plébánia-templomban. Az első hajnali mise ma hétfőn reggel 6 órakor lesz.

A felsőpárti kápolnában ugyancsak december 2-ikától kezdve december 23-ig reggel 6 órakor lesznek a hajnali misék.

Szentmise december 6-án

Vitéz nagybányai Horthy Miklós Kormányzó Ur Öfömméltóság magas névnapja alkalmából a római katolikus plébánia templomban — hazánk jólétéért — délelőtt 9 órakor szentmise áldozat lesz bemutatva.

* TUDMÁNYOS *
MOZGÓSZÍNHÁZ

MA, HÉTFŐN

6 és fél 9 órakor

A szezon legszebb, legragyo-
góbb, legbájosabb filmje.
Csupa melódia, szépség,
gazdagság, finomság!

Paula Wessely
a „Bécsi Bál“ világhírű mű-
vésznője, új szeredében.

Episod

Férfifőszerepben: K. Ludwig
Diebl, Ottó Tessler.

Magyar Világhíradó.
Svájci Alpok gyöngye.

Dec. 4-én szerdán 8-kor,
csütörtökön 6 és fél 9-kor

Ragyogó szereposztás!
Az élen KAO FRANCIS a
film legérdekesebb és leg-
elegánsabb asszonya:

Mi történt

az 56-ik uccában

Kay Francis partnerei: Ricardo
Cortez és William Boyd.
Uánaa:

Igazság bajnoka 9 f.

Egy gram aranyért 3·10
Ezüst koronáért 36 f.
fizetek. **Weinberger**
órász, ékszerész.
Kossuth-uca 16.

**Hol szokta
fehérneműjét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**

Özv. Vecseri Bálintné
zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

**Evet-e már
Nagy-féle kenyeret?**
ha nem, akkor
kóstolja meg.
Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

**Eladó házak
azonnal:**
Temető-uca 4.
Munkás sor 28.
Honvéd-uca 76 és 89/a
Kalpagos-uca 14.
Mentő-ucc 79.
Kéreg-uca 22.
Mecs Balog-uca 1.
Nagyörvény-uca 53.
Sáfrán Mihály-uca 96 szá-
mu házak előnyös fizetési
feltételek mellett eladók.
Értekezni lehet:
Dr. Mátóffy György
ügyvéddel (Magyar Általános
Takarékpénztár.)

TYUKODI
cukrászda
Kossuth-uca 8 szám
Mindennap friss
Sütemények és
Torták, eukorkák
Izletes tejszinkává,
Csokoládékává
Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

Legelső fűszer és csemege üzlet
Liszi fűszeres
a vasút állomás előtt.
Olesó és szolid árak.

LEGUJABB FÉRFI ÉS NŐI RUHA ANYAGOK, LEGOLCSÓBB
* ÁRBAN NAPONTA ÉRKEZNEK *
REIS ARUHA ZBA
FÜZÖK, HASKÖTŐK, GUMMI HARISNYÁK MÉRET UTÁN
LEGOLCSÓBBÁK ÉS MEGBIZHATÓK A
* REISZ ÁRUHÁZBAN KÉSZÜLNEK *

Uri ruhákat legmodernebb formákban olesón és jól készít
felelősség mellett **Mészáros Ferenc** szabómester
Kossuth-uca 28.
Bel és külföldi szövetmintákban nagy választék.

Rádiót csak Wellisch-től!
vegyen

SZABÁLYOZHATÓ
beteg „**ÁGYASZTAL**”
ÉS MÁS BETEGÁPOLÁSI SZEREK ÉS ESZKÖZÖK LERAKATA
APOLLÓ DROGÉRIA
Piac tér. Tel. 182. Tulajdonos: **Várady Béla**

OLCSÓ
férfikalapok és átalakítás
CSÁKINÁL
Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarok.

Olcsobb lett a világhírű
Singer varrógép
Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcson beszerezhetők: Szergiusznál.

Feleskertetést
keresek 640 négyszögletes portám-
ra, akinek elegendő salátapalántája
van **Bercsényi uca 1.**

Mindenemű cipő és lószerszám
bőrök, legolcsóbb bevá-
sárlása **Kardos Lajos** bőr-
kereskedőnél **Kispiac** tér.

Mosott rongyot
lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

**Órák, ékszert, china-
ezüst disztárgyakat
és szemlveget**
a legjobb minőségben
legolcsóbban **Ruzs Molnár**
ékszerésztől vehet.
Kossuth uca 36 szám.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:
Szedes Ferenc
Nyomtatott:
Kiss József
„CORVIN” bérlet-nyomdájában,
SZENTÉSEN.

Novobáczky vasüzlet
Lakodalmi edények és az összes
kész vasárak, legolcsóbban
beszerezhetők.

Kovács fűszeres áru
legjobb
legolcsóbbak
Harucker-uca 17.

POLLAK GÉZA
Ingatlan Irodája
Kossuth uca 15 szám
az (udvarban.)
Földeket, házakat
legjobban közvetít
eladásra és vételre.
Esetleges utbaigazítást
a „CORVIN”-NYOMDA is
szívesen ad.

**Szobafestést, cimfestést,
épület és bútormázolást bár-
mely kivitelben szakszerűen
készít.**
Szabó Imre festő és mázó
mester.
Törs K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Figyelem!
Megnyit az **Appouyi-tér 4 sz.**
alatt a **Dakos Ernő** villany-
erőre berendezett
műköszörüs üzeme,
ahol minden élesítendő szerszám
olcsón, szakszerűen és gyorsan
készülnek.

Bihari Szücs
munkája Garanciával Modern
Értékes és Olesó!

**Eladó házak
Szentesen:**

Stammer Sándor-uca 50.
Árpád uca 6.
Kéreg-uca 27.
Sarkadi Nagy Antal-uca 19.
A fenti ingatlanok kedvező
feltételű kölcsön folyósítását is
kieszközlöm.

Dr. Kanász N. Sándor
ügyvéd.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzkereskedésében kap-
ható: Mindennemű író- és rajzfüze-
tek, író, rajz- és festőszerekből.
Gombfestékek, Grafit- és színes
írónok, íróttinták, üzleti könyvek és
az iskolákban használt összes tan-
szerek. **Üzletem:** Szentesen Br.
Harucker-uca 5. szám alatt van,
a Husesarnok mellett.

Olcso tandij. Biztos eredmény-
Hegedű tanítást
vállal
Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.
Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál uca 6 szám alatt.

Lakos-uca 34 szám
alatt egy 110 kg hízó
van eladó.

A Hétfői Ujság regénye
9-én indul meg.

MEGJELEN
SZERKES
SZENTES

EGYE
ELŐFIZETÉ

FÉLÉVRE
NEGYEDE

VIII.

Te

Az 1923
választás
het megk
támadása
melyekne
jegyzőle
nak gyűj
Szentes
nál és
ségben m
ajánlás

Sze

A csor
vám köz
földjén
dezték l
A körny
rájított
szerű ta
hatásu,
és bélm
szi a ve
emberek
keserűv
Szentes
és már
borával
ben ken
portát.
A v
vegyész
ta, hogy
telű a
tételéve

A h

A há
házbéri
mult h
sokan
zettség
adóhiv
lomáso
vással,